

BUKOVÁK

číslo 1 • ročník XVIII • červenec 2015



Vydává : Obecní úřad Bukovany, okres Benešov
Náklad : 320 výtisků, vychází 2x za rok
Tiskne : Tiskárna Mašek a spol. Benešov
Redakční rada : Miroslav Šiška, Blanka Štikarová, Alena Holubová, Jana Kohoutová,
Ivana Kubásková, Milan Kopřiva, Vojta Kubásek, Slavomír Bezouška

Vážení občané,

Dovolte mi podat Vám informace o činnosti obecního úřadu a Obce od vydání posledního Bukováku. Zastupitelstvo obce se schází na svých zasedáních pravidelně 1 x za měsíc a řeší aktuální potřeby Obce. Zápisy z těchto jednání jsou zveřejňovány na úředních deskách v obci tak na internetu, proto o nich zde nebudu psát. Zmíním se pouze o nejdůležitějších událostech již proběhlých, a dále o plánech na tento rok. V březnu 2015 byl ukončen roční zkušební provoz kanalizace s čistírnou odpadních vod, a poté byl celý systém zkolaudován do trvalého provozu. Na základě dotace z fondu Středočeského kraje byla vyměněna vrata a vstupní dveře u hasičské zbrojnice a dále rovněž z pomoci obdržené dotace z Operačního programu životního prostředí bylo provedeno zateplení obecního úřadu, které zahrnovalo výměnu oken, vstupních dveří a vrat, dále úpravu střechy a zateplení obvodních stěn. V rámci této akce byl dále odstraněn spojovací krček mezi objekty obecního úřadu, odstraněna stěna u kotelny a provedeny úpravy interiérů kanceláří obecního úřadu v rozsahu výměn koberců, osazení nových koberců a lina do prostor, kde nebyla a vymalování všech prostor. Toto vše de facto za provozu, či minimálního omezení činnosti obecního úřadu. Od května pokračují práce na výstavbě komunikace na Vápenkách, kde byly ještě v jarních měsících zrealizovány některé vodovodní přípojky tak, aby nebyla omezena výstavba na přilehlých stavebních pozemcích z důvodu vybudování komunikace a následného 3letého zákazu vstupu do této komunikace. Dále bylo rozhodnuto o vyasfaltování propojovací cesty na Vápenkách mezi křižovatkou na Pecerady a realizovanou novou místní komunikací na Vápenkách.

A nyní plány na letošní rok. V souladu s plánem činnosti obecního úřadu proběhly či probíhají výše uvedené akce. Je zpracována projektová dokumentace na autobusové zastávky Táranka, vybudování místní komunikace Vápenka 1 (vpravo od státní silnice na Pecerady) a zateplení a vytápění bytových domů. Projekt na autobusové zastávky Táranka, dle předpisů a norem, byl rozpočtován na velké peníze, které rozpočet obce nyní nemá, proto dochází k přepracování projektu na menší verzi. Obec podala žádost o dotaci do fondu Středočeského kraje na akci „Malá vodní nádrž Bukovany – odbahnění a stavební úpravy“. Zde je platné stavební povolení, takže proběhlo výběrové řízení na dodavatele akce a při získání dotace proběhne realizace v letošním roce, v opačném případě v r. 2016. Pro přípravu realizace akcí „Vybudování místní komunikace Vápenka 1“ a „Zateplení a vytápění bytových domů“ probíhá inženýrská činnost, tj. zajištění vydání územního rozhodnutí, a poté stavebního povolení.

Jak je výše uvedeno, je zřejmé, že obecní úřad „ má co dělat“. A k této činnosti musel v minulých měsících absolvovat ještě něco navíc. Jak možná zřejmě část občanů ví, byla panem L.G. podána na Obec Bukovany, M. Šišku, B. Štikarovou a jednu občanku žaloba na ochranu osobnosti a paní J.Š. žaloba na Obec Bukovany na zrušení platnosti Usnesení zastupitelstva Obce Bukovany. Nebudu se zde rozepisovat o průběhu 2 soudních jednání ani o informacích, které tam zazněly, chci pouze oznámit, aby nevzešly jiné informace, že žalobce nakonec svou žalobu proti Obci, M. Šiškově a B. Štikarové stáhl, soud rozhodl o tom, že žalobce uhradí veškeré náklady soudu, tzn. i náklady Obce Bukovany na své právní zastoupení. Žaloba pí. J. Š. byla soudem postoupena Ministerstvu vnitra, který po předložení všech požadovaných dokumentů sdělil, že Obec Bukovany postupovala správně a v ničem nepochybila. Na závěr tohoto příběhu sdělují, že přestože pan L. G. je u nás dosud hlášen k trvalému pobytu, tak oba jmenovaní se již fyzicky z obce odstěhovali.

V pokračujícím létě přejeme všem, kteří budou moci odpočívat, pěkné počasí, klid a pohodu a ostatním pracovní úspěchy.

Miroslav Šiška – starosta obce

OZV č. 2009 o ochraně nočního klidu a regulaci hlučných činností.

Přestože tato vyhláška platí již od roku 2009, někteří naši spoluobčané dosud její platnost nezaznamenali nebo ji ignorují.

V poslední době se množí stížnosti na chování některých občanů obce, kteří nerespektují ve vyhlášce uvedené časy, kdy se má dodržovat klid. Pro připomenutí: neděle a státem uznané dny svátky je povinností každého se zdržovat hlučných činností, a to v době od 6.00 do 9.00 a potom od 12.00 do 22.00 hod.

Těžko pochopit, že se najde člověk, který v neděli po obědě nastartuje sekačku, motorovou kosu a v nejlepším případě cirkulárku, ale bohužel, je jich mezi námi dost a dost.

Je to v první řadě porušování vyhlášky a také, bezohlednost k ostatním obyvatelům obce. Nebojte se svoje sousedy upozornit, že je nedělní odpoledne a vy ho chcete trávit příjemně posezením na zahradě u kávy a nejste povinni poslouchat jejich cirkulárku. Je to Vaše právo. Pokud není možná domluva, přijďte na obecní úřad a stížnost se bude řešit jako přestupek a nedodržování obecně závazné vyhlášky.

Odpadové hospodářství

Od letošního roku jsou všechny obce povinny třídit bioodpady. Vzhledem k tomu, že situace je zcela nová a zdá se nám, že i „ušitá“ spíše pro města a nikoliv pro vesnice, teprve hledáme vhodný model.

Máme platnou vyhlášku o třídění odpadů. Vycházíme z toho, že žijeme ne vesnici, kde většina obyvatel má zahrady a tudíž by měl každý svůj bioodpad kompostovat na vlastním pozemku. Každý občan si může pořídit vlastní – hnědou – popelnici na bioodpad, zajistíme, že technické služby budou dělat tento svoz, ale každý výsyp popelnice si občan hradí sám. V lokalitě u bytových domů jsme umístili jeden kontejner na bioodpad o velikosti 770 l, ten je vyvážen 1x týdně. Dále, pokud probíhá v obci sekání travnatých ploch, je přistaven pro sekače velkoobjemový kontejner na posekanou trávu a v té době může každý do tohoto kontejneru vysypávat svoji trávu, ale výhradně jen trávu, nic jiného.

Samozřejmě zachováme jarní a podzimní mobilní svoz zahradního odpadu.

Uvědomujeme si, že tento způsob není úplně ideální, ale na druhou stranu nechceme navyšovat náklady na odpadové hospodářství, protože výpočet poplatku za odpady pro občany vychází z nákladů, které má obec za vyvážení, a likvidaci odpadů.

Vytvořili jsme nová kontejnerová stání na tříděný odpad, přibyly další kontejnery, zajistili jsme přes letní období vyvážení plastů 2x týdně. To vše jsou náklady na odpadové hospodářství.

V dohledné době plánujeme svoz objemného odpadu, jeho termín bude včas zveřejněn. Probíhat bude tak, že ve vyhlášeném termínu, což budou dva úřední dny v týdnu, bude mít možnost každý občan odložit objemný odpad do kontejneru na zahradě obecního úřadu. Do této kategorie patří nábytek, koberce, sanitární keramika, ale také např. lyže, kola, matrace. V žádném případě sem nepatří elektronika, lednice, televize, počítače, autobaterie a stavební suť.